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Ježiš Kristus Je Pravý Boh A 

Večný Život 
 
 

 
Ty však, Daniel, ukry tieto slová a zapečať knihu až po posledný čas! 

Mnohí budú skúmať a poznanie sa rozmnoží. 
Daniel 12:4 

 
 

 

Odpovedal: Choď, Daniel! Lebo slová sú skryté a zapečatené až po 
posledný čas! Mnohí prejdu triedením, očistou a skúškou, ale bezbožní 

budú páchať bezbožnosť. Ani jeden bezbožný nepochopí, ale rozumní 
pochopia. 

Daniel 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Skôr ako začneme čítať toto Učenie,  
Meditujte na chvíľu na nasledujúcu otázku: 

 
 

 

Kde budete tráviť svoju Večnosť? 
 

Do Neba? 
 

Alebo 
 

Do Pekla? 
 

 
Peklo je Skutočné a je Večné. 

Premýšľajte o tom! 
 

 
 

 

 
 

 
Šťastné čítanie! Nech sa vám Boh zjaví! 

  



 
 

 

 
 

Varovania 
 
 

Táto Kniha je bezplatná a v žiadnom prípade nemôže predstavovať 

zdroj obchodu. 
 

Túto Knihu môžete slobodne kopírovať pre svoje kázanie, distribuovať 
ju, alebo aj pre vašu Evanjelizáciu na Sociálnych Sieťach za 

predpokladu, že jeho obsah nie je žiadnym spôsobom upravené alebo 
zmenený a že stránka mcreveil.org je uvedená ako zdroj. 

 
Beda vám, chamtiví satanovi agenti, ktorí sa pokúsia predávať tieto 

učenia a svedectvá! 
 

Beda vám, synovia satana, ktorí radi uverejňujete tieto učenia a 
svedectvá na Sociálnych Sieťach, pričom skrývate adresu webovej 

stránky www.mcreveil.org alebo falšujete ich obsah! 
 

Vedzte, že môžete uniknúť spravodlivosti ľudí, ale určite neuniknete 

Božiemu súdu. 
 

Hadi! Vreteničie plemeno! Ako uniknete pekelnému súdu? Matúš 23:33 
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PREDPOKLADY PRE BIBLICKE ŠTÚDIÁ 

 

1- Úvod 
 

Pán nás vo svojom slove varuje pred tým, čo sa sám rozhodol nazvať "... trenice 

ľudí, porušených na mysli a zbavených pravdy..." Prvý Timotejovi 6:5. 
 

Hoci sme povolaní urobiť všetko, čo je v našich silách, aby sme priniesli 

Evanjelium Ježiša Krista ľuďom, aby sme ich spasili, a hoci sme povolaní ukázať 
všetku trpezlivosť potrebnú na to, aby sme všetkým ľuďom pomohli pochopiť 

Božie slovo, v žiadnom prípade nie sme povolaní diskutovať o Božom slove. 
Musíme sa vyhnúť tomu, aby sme upadli do pasce, ktorú nám nastavili Satanovi 

agenti, vytvárajúc diskusie nie preto, aby sme porozumeli Božiemu slovu, ale 
len preto, aby nás rozptýlili. Musíme sa tiež vyhnúť akejkoľvek diskusii, ktorá 

nás sotva povzbudí. 
 

2- Satanove pasce 
 

Ako nám už Pán zjavil, keď sa satanovým agentom nepodarí chytiť nás do pascí 
hriechov, ktoré na nás nastražili, snažia sa na nás nastražiť inú pascu, ktorá nás 

rozptýli, aby sme sa nesústredili na svoju spásu a na Božie dielo. Preto musíme 
byť veľmi ostražití. 
 

Teraz, keď viete, že agenti Pekla sľúbili, že nikdy neprijmú pravdu, a teraz, keď 

viete, že ich poslaním je urobiť všetko pre to, aby vás odvrátili od Božej cesty, 
aby vás vzali do Pekla, existujú kroky, ktoré musíte urobiť vždy, keď sa chcete 

zapojiť do akejkoľvek rozprava alebo diskusie s ľuďmi okolo Biblie. 
 

Nemôžeme kvôli satanovým agentom zavrieť dvere ľuďom, ktorí nám kladú 

otázky, aby sme lepšie porozumeli Božiemu slovu. Ale keďže nemôžeme a priori 
vedieť, kto kladie otázky, aby sa učili a kto ich žiada, aby rozptýlili, musíme byť 

otvorení, trpezliví a pripravení odpovedať s láskou a jemnosťou všetkým, ktorí 
sa chcú učiť. 
 

Aby sme nespadli do pasce satanových agentov, ktorých poslaním je odvrátiť 
vás od Božieho slova, tu je tajomstvo, ktoré vám dávame k dispozícii. Toto je 

sedem predpokladov, ktoré musia byť ľuďom uložené pred každou rozpravou 
alebo pred každou diskusiou, keď si myslíte, že táto rozprava alebo diskusia 

môže priniesť nejaké ovocie. 
 

3- Sektové Biblie 
 

Existujú satanské sekty, ktoré boli presvedčené, že nebudú schopné ospravedlniť 
svoje falošné učenie svätou Bibliou, boli nútené vytvoriť si vlastnú Bibliu. To je 

prípad katolíkov, Jehovových svedkov, mormonov a niekoľkých ďalších 
satanských skupín. Katolíci urobili to, čo nazývajú "Jeruzalemská Biblia" a 

"Biblia TOB". Okrem toho majú niekoľko ďalších rukopisov a brožúr, ktoré 
používajú na oklamanie svojich nasledovníkov. Jehovovi svedkovia vymysleli to, 

čo nazývajú "Preklad nového sveta". Používajú tiež veľa brožúr na zavádzanie 

svojho stáda. To platí aj pre mormonov, ktorí urobili to, čo nazývajú "Knihou 
Mormonovou". 
 

https://www.mcreveil.org/
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Nikdy nesmiete súhlasiť s debatami alebo diskusiami s ľuďmi, ktorí používajú 
Bibliu týchto siekt. A ak s nimi chcete diskutovať, požadujte, aby odložili svoju 

falošnú Bibliu a aby počas vašej debaty trpeli a používali skutočnú Bibliu. 
 

Vyššie sme citovali katolícku Bibliu TOB. Je dôležité spresniť, že TOB Znamená 

ekumenický preklad Biblie, preklad zámerne vytvorený tak, aby vyhovoval 
všetkým náboženstvám; preklad vytvorený tak, aby zmieril všetky možné viery. 

Takže tu máte skutočnú prostitúciu Biblie, bezostyšnú prostitúciu Božieho slova. 
 

4- Sedem (7) predpokladov 
 

Či sa zaoberáte týmito sektami uvedenými vyššie alebo inou sektou, ktorá nie 
je spomenutá, zásada, ktorú musíte použiť, je rovnaká. Predtým, než sa zapojíte 

do akejkoľvek biblickej štúdie alebo do akejkoľvek diskusie alebo diskusie o Biblii 
s kýmkoľvek, musíte sa najprv dohodnúť na nasledujúcich siedmich (7) 

predpokladoch: 
 

1- Súhlasím s tým, že Biblia je slovo Božie. 
 

2- Dohodnúť sa, že len Biblia je Božie slovo, ktoré je, že žiadna iná kniha, 

žiadny iný dokument, žiadny iný rukopis, alebo aj komentár v Biblii, 
predstavuje Božie slovo. 
 

3- Súhlasím s tým, že Boh je jediným autorom Biblie, to je, nie je slovo 
Petra alebo Jána alebo Pavla v Biblii, atď. 
 

4- Súhlasiť s tým, že celá Biblia je adresovaná nám, to znamená, že v 
Biblii nie je žiadne posolstvo pre Korintským ani pre Efeziánov atď. 
 

5- Súhlasíte s tým, že pravá Biblia má 66 kníh, nie menej, a nie ešte 
jeden. Týchto 66 kníh musí mať mená kníh Svätej Biblie, ktoré poznáme, 

a musia byť klasifikované v normálnom poradí kníh, ako je uvedené v 

Svätej Biblii. 
 

6- Súhlasíte s tým, že Biblia je pravdivá. 
 

7- Dohodnúť sa na tom, že to, čo nie je napísané, sa nás netýka. 
 

Tieto sedem (7) predpoklady musia byť absolútne rešpektované, ak chcete 

urobiť biblické štúdium alebo zdieľanie okolo Biblie, ktorá rešpektuje Boha. Za 
žiadnych okolností by ste sa zapojili do biblickej debaty, s ľuďmi, ktorí popierajú 

autoritu Biblie Bolo by neposlúchať Boha. Nikdy nesmiete ísť nad rámec toho, 
čo je napísané, ako nám Pán prikazuje v tejto pasáži Prvý Korinťanom 4: 6 

"Toto však, bratia, vzťahoval som na seba a na Apolla ako podobenstvo pre vás, 
aby ste sa na nás naučili: Nič nad to, čo je napísané! ..." Naučte sa zostať na 

Biblii, na celej Biblii a len na Bibliu. 
 

Skutočná Biblia obsahuje 66 kníh usporiadaných v nasledujúcom poradí: 
 

5- Starý Zákon 
 

Genezis, Exodus, Levitikus, Numeri, Deuteronómium, Jozua, Sudcov, Rút, Prvá 
Samuelova, Druhá Samuelova, Prvá kráľov, Druhá kráľov, Prvá kroník, Druhá 

kroník, Ezdráš, Nehemiáš, Ester, Jób, Žalmy, Príslovia, Kohelet — Kazateľ, 
Veľpieseň, Izaiáš, Jeremiáš, Náreky, Ezechiel, Daniel, Ozeáš, Joel, Amos, Abdiáš, 
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Jonáš, Micheáš, Nahum, Habakuk, Sofoniáš, Aggeus, Zachariáš, Malachiáš. 
Celkom 39 kníh. 
 

6- Nový Zákon 
 

Matúš, Marek, Lukáš, Ján, Skutky apoštolov, Rimanom, Prvý Korinťanom, Druhý 

Korinťanom, Galaťanom, Efezanom, Filipanom, Kolosanom, Prvý Tesaloničanom, 
Druhý Tesaloničanom, Prvý Timotejovi, Druhý Timotejovi, Títovi, Filemonovi, 

Hebrejom, Jakubov, Prvý Petrov, Druhý Petrov, Prvý Jánov, Druhý Jánov, Tretí 
Jánov, Júdov, Zjavenie Jána. Celkom 27 kníh. 
 

7- Poznámka 
 

Chcel by som vám však pripomenúť, že skutočná Biblia mala byť bohatšia na 

učenie a zjavenia než to, čo nachádzame v súčasnej 66-knižnej Biblii. Ale satan, 
ktorý so svojimi agentmi vedie neúnavnú vojnu proti Božiemu slovu, urobil 

všetko pre to, aby sa niektoré učenia a zjavenia, ktoré sa mali nachádzať v Biblii, 

v nej nakoniec nenašli. Je teda preukázané, že Biblia, ktorú máme dnes v 66 
knihách, je neúplná. 
 

Niektorí z vás sa možno čudujú, prečo trvám na tom, aby naše biblické učenie a 
štúdie boli založené len na 66-librovej Svätej Biblii, ktorú v súčasnosti máme, 

keď som si vedomý, že je neúplná. Odpoveď je nasledovná milovaná: 
 

Po prvé, ak by sme mali založiť naše učenie a biblické štúdiá na rukopisoch, 

ktoré nie sú dostupné pre každého a o ktorých si ani nie sme istí, či sú schválené 
Bohom, bolo by prakticky nemožné, aby sme sa dohodli na Božom slove. Inými 

slovami, bolo by veľmi ťažké vedieť, kto skutočne učí pravdu a kto učí klamstvá, 
alebo vedieť, ktoré učenie je v skutočnosti pravdivé a ktoré iné je falošné. 
 

Potom Pán zabezpečil, že napriek absencii učenia a zjavení, ktoré Satan a jeho 
agenti vyňali z Biblie, väčšina toho, čo potrebujeme vedieť, aby sme boli spasení, 

sa zachová. To znamená, že absencia učenia a zjavení, ktoré satan a jeho agenti 

vyňali z Biblie, nás nemôže nechať ujsť nebo. Pán si vo svojej zvrchovanosti dáva 
pozor na kompenzáciu tohto nedostatku alebo neprítomnosti zjavení, aby sme 

to necítili a aby sme neboli skutočne duchovne nevyvážení. 
 

8- Záver 
 

Takže sa musíme, milovaní, uspokojiť s touto 66-knihovou Bibliou, ktorú v 
súčasnosti máme, pre naše učenie a štúdium Biblie. Táto Biblia, hoci neúplná, 

obsahuje podstatu toho, čo potrebujeme, aby sme poznali Boha a slúžili Mu. 
 

Práca, ktorú satanovi agenti robia pri vytváraní vlastných Biblií, je len 

pokračovaním vojny, ktorú satanov tábor vedie po stáročia, proti Božiemu slovu, 
robiac všetko, čo je v ich silách, aby pravda úplne zmizla spod slnka. Nanešťastie 

pre Pekelných agentov a našťastie pre nás, Božie Deti, je každý boj proti 
Božiemu slovu prehratým bojom. Satanovi a jeho agentom sa nikdy nepodarí 

zničiť Božie slovo alebo nechať zmiznúť pravdu. 
 

Ako som vám povedal v učení o rozlišovaní, Pravda nikdy nebude potlačená. 
Božie Slovo je Pravda a Boh sľúbil, že bude dohliadať na svoje Slovo a chrániť 

ho. Všetci tí, ktorí bojujú proti Pravde, namiesto toho rezajú baobab žiletkou. 

https://www.mcreveil.org/


PREDPOKLADY PRE BIBLICKE ŠTÚDIÁ Strana 8 z 9 
 

Môžete túto knihu slobodne nakopírovať a distribuovať. Je však zakázané ho upravené ani zmenené. 

Áno, títo hlupáci vyprázdňujú oceán šálkou. A vo svojej hlúposti veria, že 
jedného dňa uspejú. Aleluja! 
 

Ak to Pán dovolí, podrobnejšie o tejto téme pre vás rozpracujem v inom učení. 
 

Milosť so všetkými, ktorí nehynúcou láskou milujú nášho Pána Ježiša 

Krista. [Amen.] 
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Pozvanie 
 

 

Drahí bratia a sestry, 

 
Ak ste utiekli pred falošnými kostolmi a chcete vedieť, čo musíte urobiť, 

tu sú dve riešenia, ktoré máte k dispozícii: 
 

1- Pozrite sa, či sú okolo vás aj iné Božie deti, ktoré sa boja Boha a túžia 
žiť podľa zdravého učenia. Ak nejaké nájdete, neváhajte sa k nim 

pripojiť. 
 

2- Ak ho nenájdete a chcete sa k nám pripojiť, naše dvere sú pre vás 
otvorené. Jediné, čo vás budeme prosiť, je najprv prečítať si všetky 

Učenia, ktoré nám Pán dal a ktoré možno nájsť na našich webových 
stránkach www.mcreveil.org, aby vás uistili, že sa prispôsobujú Biblii. 

Ak ich nájdete v súlade s Bibliou a ste pripravení podriadiť sa Ježišovi 
Kristovi a žiť podľa požiadaviek Jeho slova, prijmeme vás s radosťou. 

 

Milosť Pána Ježiša s vami! 
 

https://www.mcreveil.org/

